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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις μεσημεριανές 
ώρες, σε τουριστικό λεωφορείο που μετέφερε 

46 μαθητές, η οποία στη συνέχεια επεκτάθηκε 
σε παρακείμενη δασική έκταση, στον Άγιο 

Πέτρο Πεντέλης. Όλοι οι επιβαίνοντες απομα-
κρύνθηκαν έγκαιρα και με ασφάλεια από το 

όχημα, ενώ για την κατάσβεση της πυρκαγιάς 
κινητοποιήθηκαν αμέσως ισχυρές πυροσβεστι-
κές δυνάμεις, αποτελούμενες από 31 οχήματα 

με 93 πυροσβεστικούς υπαλλήλους, πεζοπόρο 
τμήμα συνολικής δύναμης 30 ατόμων, καθώς 

επίσης 4 Α/Φ και 4 Ε/Π. Τις δυνάμεις του 
Π.Σ. συνέδραμαν 10 υδροφόρες των Ο.Τ.Α., 

εθελοντικές οργανώσεις, καθώς και η ΕΛ.ΑΣ. 

Πεντέλη 02/07/2008

Τραυματισμένος απεγκλωβίστηκε, 
τις πρωινές ώρες, στην περιοχή Άγιοι 
Θεόδωροι Κορινθίας, ένας 29χρονος 
άντρας, έπειτα από πτώση του σε 
φρεάτιο της περιοχής. Στην επιχείρηση 
διάσωσής του, έλαβαν μέρος 12 πυ-
ροσβεστικοί υπάλληλοι με πέντε οχή-
ματα, χρησιμοποιώντας αντλίες, ζώνες 
διασώσεως, σκαπτικά εργαλεία, καθώς 
και ένα φορείο τύπου σκάφης, για την 
ασφαλή μεταφορά του.Άγ
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, το απόγευμα της 
Κυριακής, σε εργοστάσιο ξυλείας, στο 4ο χλμ. 
επαρχιακής οδού Τρικάλων – Καρδίτσας, στο 

Νομό Τρικάλων. Από την πυρκαγιά κατα-
στράφηκαν παλέτες, αποθηκευμένη ξυλεία και 

τμήμα της επιχείρησης. Το πυροθερμικό φορτίο 
που αναπτύχθηκε λόγω της φύσης των καιό-

μενων υλικών, δυσχέραιναν το έργο της κατά-
σβεσης, ενώ στην όλη επιχείρηση συμμετείχαν 

45 πυροσβέστες με 15 οχήματα. 

Τρίκαλα 06/07/2008
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Δασική πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις πρωινές ώρες, στην πε-
ριοχή της Οινόης, κοντά στη Μονή του Οσίου Μελετίου, στο 
Νομό Βοιωτίας. Επιτόπου έσπευσαν ισχυρές πυροσβεστικές 
δυνάμεις, αποτελούμενες από 51 οχήματα με 140 πυροσβέ-
στες, 143 άτομα πεζοπόρο, 11 Α/Φ και 3 Ε/Π. Οι καιρικές 
συνθήκες, ωστόσο, σε συνδυασμό με τις υψηλές θερμοκρα-
σίες, δυσκόλεψαν το έργο της κατάσβεσης, δεδομένου ότι ο 
άνεμος άλλαζε συνεχώς κατεύθυνση και δημιουργούσε νέα 
μέτωπα. 

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις μεσημεριανές 
ώρες, σε δασική περιοχή, στο Μαρκόπουλο 
Ωρωπού. Για την αντιμετώπισή της κινητοποιή-
θηκαν άμεσα ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις, 
οι οποίες προοδευτικά ανήλθαν σε 24 οχήματα 
με 72 πυροσβέστες, ενώ από αέρος επιχείρη-
σαν 7 Α/Φ και 3 Ε/Π. Το έργο της κατάσβεσης 
δυσχέραιναν οι ισχυροί άνεμοι, καθώς και ο 
μεγάλος αριθμός διάσπαρτων κατοικιών, που 
υπήρχαν στην περιοχή. Από την πυρκαγιά 
κάηκε ένα πρόχειρο κατάλυμα, καθώς και 250 
στρέμματα περίπου δασικής έκτασης.
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Πυρκαγιά εν υπαίθρω, εκδηλώθηκε στην πε-
ριοχή του Ασπροπύργου περίπου στις 03:00, 

ξημερώματα Τετάρτης, η οποία, λόγω της μεγάλης 
ποσότητας καύσιμης ύλης και των πολύ ισχυρών 

ανέμων, έλαβε διαστάσεις και αναπτύχθηκε σε 
δύο μέτωπα, με αποτέλεσμα να υποστούν ζημιές 

έξι αποθηκευτικοί χώροι εταιριών, αύλιοι χώροι 
και 20 στρέμματα περίπου με ξηρά χόρτα. Από 
την πρώτη στιγμή κινητοποιήθηκαν ισχυρές πυ-

ροσβεστικές δυνάμεις, αποτελούμενες από 30 
οχήματα με 90 πυροσβεστικούς υπαλλήλους, ενώ 

με το πρώτο φως της ημέρας  επιχείρησαν από 
αέρος και δύο ελικόπτερα. 

Άσπρόπυργος 16/07/08
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Επιχείρηση έρευνας και διάσωσης οργανώθηκε, 
τις απογευματινές ώρες, για τον εντοπισμό και την 
περισυλλογή των επιβαινόντων μονοκινητήριου α-

εροσκάφους τύπου Cessna, το οποίο κατέπεσε σε 
δασική περιοχή βορειοδυτικά της πόλης του Πολύ-
καστρου Κιλκίς. Το αεροπλάνο, στο οποίο επέβαι-

ναν τρία άτομα, είχε απογειωθεί από την αερολέσχη 
Θεσσαλονίκης. Αμέσως έσπευσαν στην περιοχή 

οκτώ πυροσβεστικά οχήματα με 19 πυροσβέστες, 
μεταξύ των οποίων και ένα ειδικό διασωστικό ό-
χημα της 2ης Ε.Μ.Α.Κ. με κατάλληλο εξοπλισμό, 

ενώ στην όλη επιχείρηση συμμετείχαν και 15 άτομα 
της Ε.Ο.Δ. Αφού εντόπισαν το Cessna, που είχε 

προσγειωθεί πάνω σε δεντρόφυτο σημείο, οι πυρο-
σβέστες απεγκλώβισαν τους τρεις επιβαίνοντες, που 

είχαν τραυματιστεί αλλά διατηρούσαν τις αισθήσεις 
τους και τους μετέφεραν με φορεία στον πλησιέστε-

ρο αγροτοδασικό δρόμο, από όπου τους παρέλαβαν 
ελικόπτερα του Στρατού.  

Πολύκαστρο 23/08/08
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Πυρκαγιά σε δασική έκταση εκδηλώθηκε, 
τις μεσημεριανές ώρες, στην περιοχή Κεχριές 

του χωριού Ίσθμια, του Δήμου Λουτρακίου 
- Περαχώρας, στην Κόρινθο. Για την αντιμε-

τώπισή της κινητοποιήθηκαν 20 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με εννέα οχήματα, πεζοπόρο τμήμα 
οκτώ ατόμων, τέσσερις υδροφόρες ιδιωτών και 

Ο.Τ.Α. καθώς και 4 Α/Φ και 1 Ε/Π., οι οποίοι 
και κατάφεραν να θέσουν την πυρκαγιά υπό 

έλεγχο μερικές ώρες αργότερα.

Κεχριές 07/08/08

Πυρκαγιά ξέσπασε, τις μεσημεριανές ώρες, σε 
δασική θαμνώδη έκταση, στην περιοχή Λυγου-
ριό, του Δήμου Ασκληπιού, στο Νομό Αργολίδας. 
Στην περιοχή έσπευσαν ισχυρές πυροσβεστικές 
δυνάμεις, οι οποίες σταδιακά ανήλθαν σε 106 
πυροσβεστικούς υπαλλήλους με 45 οχήματα, 130 
άτομα πεζοπόρο τμήμα, 13 Α/Φ και 3 Ε/Π, πέντε 
σκαπτικά μηχανήματα και πέντε υδροφόρες των 
Ο.Τ.Α. Το έργο της κατάσβεσης δυσχέραιναν οι 
ισχυροί άνεμοι που έπνεαν στην περιοχή καθώς 
και το δύσβατο του αναγλύφου. Λυ

γο
υρ

ιό
 1

4/
08

/0
8


